



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# СОВЕТСКИЙ ДАГЕСТАН

[KPRF-RD.RU](http://KPRF-RD.RU) [@KPRFRD@YANDEX.RU](mailto:@KPRFRD@YANDEX.RU)



№1 (850) Печатный орган Дагестанского республиканского отделения КПРФ / Пятница 30 января 2026 г.

2  
ФЕВРАЛЯ

83 ГОДА ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ КРАСНОЙ АРМИИ В СТАЛИНГРАДСКОЙ БИТВЕ



## Политика партии

### В Президиуме ЦК КПРФ

19 января 2026 года состоялось заседание Президиума Центрального Комитета КПРФ. Рассмотрены итоги работы партии в 2025 году и задачи на наступивший год.

С докладом выступил **Председатель ЦК КПРФ Г.А. Зюганов**. При характеристике обстановки была дана принципиальная оценка процессам, происходящим в стране и мире. Последствия разрушительных действий либеральных сил в экономике России делают ситуацию исключительно сложной. В условиях давления коллективного Запада вопросы ускоренного и эффективного развития страны встают всё более остро.

Особо отмечено нарастание агрессивных действий США на мировой арене. Осуждены факты вмешательства во внутренние дела суверенных государств, включая бандитское похищение президента Венесуэлы Николаса Мадуро и его супруги Силии Флорес. Было подчеркнуто, что подобные действия подрывают основы международного права и ведут к росту напряженности на планете.

Г.А. Зюганов отметил, что ситуация требует серьезных изменений в социально-экономической и общественно-политической жизни России. Однако предстоящие выборы в Государственную думу неодинаково воспринимаются разными политическими силами. Если КПРФ нацелена на реализацию Программы Победы и достижение ускоренного развития страны, то "партия власти" тормозит экономический рост и усугубляет проблему социального неравенства. Прибегая к множеству манипуляций на выборах, она консервирует неэффективную политическую систему.

Обстановка требует максимальной мобилизации усилий партии на всех направлениях деятельности. В наступившем году предстоит обеспечить достижение достойного результата на выборах в Государственную думу. Подчеркнута необходимость слаженных действий всех звеньев партии, строгой дисциплины и концентрации усилий на решающих участках работы.

В обсуждении приняли участие: **М.В. Дробот, С.П. Обухов, Н.В. Коломейцев, Г.П. Камнев, Н.В. Арефьев, А.Е. Клычков, А.Н. Ивачев, А.Е. Локоть, М.С. Музаев, В.П. Пешков, Н.М. Харитонов, В.И. Кашин, Ю.В. Афонин, Д.Г. Новиков, Л.И. Калашников, И.И. Мельников**.

Участники заседания констатировали, что в 2025 году партией проделана значительная политическая работа. Велась системная пропаганда программных документов КПРФ. Осуществлялась широкая законопроектная деятельность. Продвигались встречи с избирателями. Издавались агитационные материалы. Велась подготовка кадров. КПРФ убедительно подтвердила статус ведущей политической силы страны, последовательно выступающей за социализм и социальную справедливость, созидание и развитие.

Общий вывод участников заседания состоит в том, что пропаганда Программы Победы остается важнейшей задачей партии. Подготовка КПРФ к выборам в Государственную думу предполагает усиление законотворческой, агитационно-пропагандистской и информационной работы. Подчёркнута важность качественного обучения участников избирательного процесса — кандидатов в депутаты, членов избирательных комиссий и наблюдателей. Представителям КПРФ предстоит уверенно противостоять попыткам фальсификаций и искажению воли избирателей.

Президиум ЦК КПРФ рассмотрел план работы на первое полугодие 2026 года и определил задачи по проведению отчетно-выборной кампании в первичных и местных отделениях КПРФ.

В числе других приняты решения:

— о работе по подготовке второго этапа XIX съезда КПРФ;

— о создании общественного комитета за освобождение президента Венесуэлы Николаса Мадуро;

— о проведении в Москве III Международного антифашистского форума;

— об укреплении связей партии с профсоюзным движением;

— о реализации программы мероприятий в честь 100-летия со дня рождения Фиделя Кастро;

— об организации взаимодействия с иностранными студентами российских вузов;

— об осуществлении программы обучения членов избирательных комиссий от КПРФ.

Наиболее важные решения Президиума ЦК КПРФ будут опубликованы в партийной печати.

\*\*\*

**С Новым годом!**

**Поздравление первого секретаря  
Дагестанского рескома КПРФ Самира Абдулхаликова**

Дорогие друзья, земляки!

Примите самые искренние поздравления с наступающим Новым 2026 годом!

Этот праздник — время подведения итогов, тёплых встреч, надежд и добрых замыслов. В кругу семьи, с друзьями, за традиционным дагестанским столом — пусть каждый миг этих дней будет наполнен радостью и светом!

Уходящий год проверил нас на прочность, но дагестанский народ, как всегда,



проявил стойкость, единство и мудрость. Коммунисты Дагестана неизменно стоят на защите прав граждан, борются за доступное образование, здравоохранение и достойную зарплату. Мы вместе преодолевали трудности, отстаивая интересы трудящихся, справедливость и социальное равенство.

Мы знаем: сила Дагестана — в его людях, в многовековых традициях гостеприимства, трудолюбия и взаимопомощи. Дагестан — земля с богатейшей культурой.

Пусть 2026 год станет годом новых возможностей:

— для молодёжи — реализации талантов и получения качественного образования;

— для тружеников — достойной оплаты труда и стабильных рабочих мест;

— для старшего поколения — заботы, уважения и социальной поддержки.

Коммунистическая партия Российской Федерации и далее будет бороться за права трудящихся, доступное жильё и медицину, честную власть, работающую для народа.

В Новом году желаю вам крепкого здоровья и душевного тепла, благополучия в каждом доме и достатка в семьях, мира и согласия на дагестанской земле. Пусть 2026 год станет временем новых достижений, реализации намеченных планов и укрепления дружбы народов Дагестана и всей России! С Новым годом!

**С уважением,  
Первый секретарь Дагестанского  
ресурса КПРФ  
С.К. Абдулхаликов**

\*\*\*

**Верным курсом**

**Программа Победы —  
стратегия будущего!**

**В Махачкале состоялся  
V Пленум Дагестанского  
ресурса КПРФ**

20 декабря в Махачкале состоялся V (декабрьский) Пленум Дагестанского республиканского Комитета КПРФ и КРК ДРО партии. Мероприятие стало важным этапом в подготовке к предстоящим избирательным кампаниям и определило стратегические направления работы партии в

регионе.

Пленум Комитета Дагестанского республиканского отделения КПРФ обсудил вопрос «О задачах коммунистов Дагестанского республиканского отделения КПРФ по выполнению постановления II (ноябрьского) Пленума ЦК КПРФ «О работе КПРФ по реализации Программы Победы».

Перед началом заседания первый секретарь Дагестанского рескома КПРФ Самир Абдулхаликов в торжественной обстановке вручил партийные билеты товарищам, вновь вступившим в КПРФ.

По утвержденному вопросу Повестки дня с докладом выступил Самир Абдулхаликов. Он изложил главные идеи докладов Г.А. Зюганова и В.И. Кашина на ноябрьском Пленуме Центрального Комитета, а также принятого Постановления Пленума. Были поставлены приоритетные задачи для коммунистов Дагестана на предстоящий период. В докладе первого секретаря республиканского комитета «О задачах коммунистов Дагестанского республиканского отделения КПРФ по выполнению постановления II (ноябрьского) Пленума ЦК КПРФ «О работе КПРФ по реализации Программы Победы»», была дана оценка текущей социально-экономической ситуации в регионе и стране в целом.

Отмечается, что Россия, став периферией мирового капитализма, столкнулась с деиндустриализацией, разрушением наукоёмких отраслей и превращением в сырьевой приюток.

Приведенные им факты, статистические данные и оценки социально-экономического положения страны и области, пути ее выхода из тяжелого кризиса, представленные в Программе Победы, представляют новые, существенные возможности в повышении эффективности всей партийной работы, в подготовке и проведении выборной кампании в Госдуму в следующем году, в привлечении в ряды партии новых сторонников.

Каждый пункт Программы Победы — отметил Самир Абдулхаликов, — это шаг из тяжелого социально-экономического положения, которое сложилось в стране и в ее регионах. Коммунисты призывают к активной борьбе за смену курса, считая капитализм тупиковым. Главная задача — донести Программу Победы до жителей края как альтернативу.

В обсуждении доклада приняли участие: первый секретарь Дагогнинского горкома КПРФ Рустамов Э.В., член



рессома КПРФ Аричев А.Т., секретарь по организационно-партийной работе Авезов М.А., председатель ДРО КРК Махачов М.О., секретарь Дагестанского рессома КПРФ по молодежной политике и координации протестной деятельности Гаджитаев А.С., секретарь по идеологии, агитации и пропаганды Курбанов К.К., депутаты фракции КПРФ в Народном Собрании Республики Дагестан Махмудов М.Г., Каримов М.Г.

Коммунисты поделились опытом своей работы, рассказали о трудностях, с которым сталкиваются жители городов и районов республики. Были активно обсуждены вопросы по идеологической и организационной партийной работе. В выступлениях были раскрыты социально-экономические, идеино-воспитательные, протестные, парламентские аспекты работы коммунистов по реализации Программы Победы.

Коммунисты единогласно сошлись во мнении, что Программа Победы КПРФ является единственной реалистичной альтернативой гибельному капиталистическому курсу. Она опирается на советский опыт и современные успехи социалистических стран.



Секретарь рессома ДРО КПРФ, депутат Народного Собрания РД Мурзадин Авезов посвятил свое выступление вопросам организационно-партийной работе: сбору членских взносов, приему в ряды КПРФ, изучению новой редакции Устава партии.

В своем выступлении, председатель Контрольно-ревизионной комиссии Дагестанского республиканского отделения КПРФ Магомед Махачов доложил участникам Пленума о состоянии дел с выполнением уставных требований и норм партийной жизни в местных отделениях КПРФ.

В завершении работы Пленума участники тепло поздравили с личными



юбилеями партийных активистов, которым были вручены партийные грамоты Президиума ЦК КПРФ.

Поддержка алтайских товарищей: Нет политическим репрессиям!

Еще одним из важнейших пунктов работы Пленума стало принятие Заявления

в поддержку арестованных алтайских коммунистов. Пленум выразил решительный протест заключению под надуманными предлогами депутата Алтайского заксобрания фракции КПРФ Людмилы Клюшниковой и её помощницы Светланы Кербер.

В заявлении подчёркивается, что



данний прецедент – это акт политической расправы и попытка силового подавления оппозиции накануне выборов 2026 года. Мы требуем:

1. Немедленного освобождения товарищей;
2. Прекращения сфабрикованного уголовного дела;
3. Прекращения политических репрессий против активистов КПРФ и всех честных оппозиционеров.

Дагестанские коммунисты предупреждают: продолжение курса на зачистку политического поля ведёт к дестабилизации в стране и полной утрате доверия граждан к власти.

С заключительным словом на Пленуме выступил Самир Абдулхаликов, который обратил внимание активистов на особое значение дисциплины и ответственности, предельной мобилизации каждого партийца на выполнение поставленных задач.

Он также подчеркнул важную роль продолжающегося на территории Республики Дагестан Народного Референдума.

По итогам обсуждения членами рессома КПРФ было единогласно принято развернутое Постановление.

В частности, коммунисты постановили:

- проблемы и поставленные задачи принять к руководству в дальнейшей работе;

– комитетам местных отделений и первичным отделениям КПРФ обсудить материалы и решения II (ноябрьского) Пленума ЦК КПРФ и V Пленума Дагестанского республиканского комитета КПРФ и определить конкретные меры;

– комитетам и отделениям КПРФ всех уровней усилить пропаганду Программы Победы и Программы первоочередных мер социально-экономического развития Дагестана в современных условиях, используя проведение Народного референдума КПРФ, встреч депутатов с избирателями, протестных акций и публичных мероприятий;

– комитетам партийных отделений усилить идеологическую работу, развивать систему партийной учёбы, используя материалы и рекомендации ЦК КПРФ, ЦПУ КПРФ, партийной печати;

– партийным комитетам всех уровней наращивать эффективность агитации, пропаганды и контрпропаганды, оказывать поддержку партийным СМИ путём увеличения подписки на газеты «Правда» и «Советская Россия», журнал ЦК КПРФ «Политпросвещение», подготовки материалов для сайта Дагестанского республиканского отделения КПРФ и газеты «Советский Дагестан», усилить работу в интернете, в социальных сетях и мессенджерах;

– усилить работу по привлечению в ряды новых членов партии и сторонников;

– укреплять депутатскую вертикаль КПРФ для законотворческой деятельности в интересах трудящихся, ветеранов и молодёжи.

\*\*\*

## Даты

### Дагестанские коммунисты почтили память И.В. Сталина



пил первый секретарь Дагестанского республиканского отделения КПРФ, руководитель фракции КПРФ в Народном Собрании РД Самир Абдулхаликов и секретарь по идеологии, агитации и пропаганды Дагестанского рессома Казбек Курбанов. В своих выступлениях они подчеркнули огромный вклад И.В. Сталина в историю России и его роль в становлении страны. Самир Абдулхаликов отметил, что Сталин был выдающимся руководителем, который сумел вывести страну из разрухи после Гражданской войны и провести масштабные преобразования.

\*\*\*

### В Махачкале почтили память В. И. Ленина

21 января, в День памяти Владимира Ильича Ленина, на центральной площади Махачкалы состоялось традиционное возложение цветов к памятнику вождя мирового пролетариата.

В мероприятии приняли участие активисты партии во главе с первым се-



кретарем Дагестанского рессома КПРФ, руководителем фракции КПРФ в Народном Собрании Республики Дагестан Самиром Абдулхаликовым, депутаты фракции КПРФ в НС РД, комсомольцы Дагестанского республиканского отделения ЛКСМ.

Ленин сыграл значительную роль в формировании национальной полити-



ки СССР, в том числе в Дагестане, где в 1920-е годы были заложены основы современной системы образования, здравоохранения и промышленности.

Мероприятие завершилось коллективным фотографированием у памятника. Организаторы подчеркнули, что такие акции — не только дань памяти, но и способ сохранить историческую преемственность, передать молодому поколению ценности солидарности и социальной справедливости. Пока люди помнят и обсуждают идеи Ленина, его наследие остаётся живым — а значит, борьба за справедливое общество продолжается.

\*\*\*

## Вести с мест

9 декабря в с. Касумкент Сулейман-Стальского района состоялась научно-практическая конференция по вопросам воспитания подрастающего поколения на тему: «Воспитание человека в эпоху глобальных преобразований», организованная Сулейман-Стальским местным отделением КПРФ и приуроченная ко Дню героев Отечества.



На конференцию были приглашены и приняли участие директора средних общеобразовательных школ, их заместители по воспитательной работе, пионервожатые, психологи, опытные педагоги, а также представители исполнительных, законодательных органов, общественности района, представители рескома ДРО КПРФ, Министерства образования и науки РД.

Открыл и вел конференцию первый секретарь райкома Сулейман-Стальского МО КПРФ В.У. Ханбаев. С приветственным словом к участникам конференции обратился председатель собрания депутатов МР «Сулейман-Стальский район» Рамалданов Г.В.

С докладами и сообщениями на конференции выступили: Абдулселимова В.Х. — зам. директора информационно-методического центра районного отдела образования; Гаджитаев А.С. — первый секретарь ДРО ЛКСМ РФ, секретарь рескома ДРО КПРФ, депутат городского собрания г. Махачкалы; Кузьминский Е.В. — директор Цмурской СОШ; Крумов Ш.Ф. — руководитель Цмурской СОШ по проектному на-

правлению Координационного центра ДГУ: Ханвердиев А.Х. — отец участника СВО, директор Сардакентской СОШ; Магомедрасурова Р.С. — руководитель ТОКС Герейхановской СОШ. Завершилась конференция принятием резолюции.

Пресс-служба  
Сулейман-Стальского  
райкома КПРФ

\*\*\*

## Наши коммунисты

### Коммунист-комсомолец из Дагестана обладатель Правительственной стипендии РФ

В современной России система высшего образования уделяет особое внимание поддержке талантливых и целеустремлённых студентов. Одной из самых престижных форм поощрения является правительственные стипендии Российской Федерации и стипендия Президента РФ — знак признания выдающихся достижений в учёбе и научной деятельности.

Наша страна неизменно делает



правлениям в области естественных и гуманитарных наук.

Правительственная стипендия — это не просто материальная поддержка. Это мощный импульс, подтверждающий, что государство видит и ценит своих молодых гениев, инвестируя в их будущее, а значит, и в будущее всей страны. Это стратегическая инвестиция в человеческий капитал, в тех, кто завтра будет двигать вперёд нашу науку, экономику и культуру. Такая поддержка позволяет талантливым студентам всецело сосредоточиться на учёбе и научных изысканиях, не отвлекаясь на бытовые сложности.

«Для меня огромная честь быть стипендиатом правительственной стипендии РФ, а также и большая ответственность за будущее нашей Великой Родины» — рассказал Гамид Аллахвердиев. — «Она вдохновляет меня на новые свершения и подтверждает, что мой труд востребован. Я намерен приложить все усилия, чтобы мои знания и будущие открытия принесли максимальную пользу Родине, способствовав её процветанию и укреплению позиций на мировой арене».

Пример Гамида Аллахвердиева — яркое доказательство того, что в России созданы все условия для развития талантов, для становления подлинных профессионалов и патриотов. Мы уверены, что Гамид и тысячи других молодых специалистов, получивших такую же государственную поддержку, станут тем крепким фундаментом, на котором будет строиться завтрашний день нашей великой Отчизны.

Вперёд, к новым победам во имя социализма и процветания нашей необъятной Родины!

\*\*\*



## О путях развития гражданского общества в России

Нажмутдин Гаджиев,  
секретарь рескома ДРО КПРФ  
Джаватхан Джаватханов,  
эксперт комиссии Общественной  
палаты РД по развитию  
гражданского общества и по защите  
конституционных прав граждан РД

Гражданское общество является неотъемлемой частью демократического государства, обеспечивая баланс между интересами государства и потребностями граждан. В России процесс становления и развития гражданского общества имеет свои особенности и проходит через различные этапы.

**Основные пути развития гражданского общества в России:**

1. Законодательное регулирование. Государство играет ключевую роль в создании нормативно-правовой базы, регулирующей деятельность общественных организаций и объединений. Принятие законов, направленных на поддержку и развитие гражданского общества, способствует его институционализации и повышению эффективности деятельности.

Важными шагами в этом направлении являются:

\* принятие Федерального закона «Об общественных объединениях»;  
\* разработка и внедрение механизмов государственной поддержки некоммерческих организаций (НКО).

2. Поддержка со стороны государства. Государство может оказывать финансовую и организационную поддержку гражданским инициативам, направленным на решение социальных, культурных и экологических проблем. Это способствует активизации граж-

данского участия и развитию волонтёрского движения.

Механизмы государственной поддержки включают:

- \* гранты и субсидии для НКО;
- \* проведение конкурсов на получение государственной поддержки для реализации социально значимых проектов;
- \* сотрудничество с общественными организациями в рамках реализации государственных программ.

3. Развитие институтов гражданского общества. В России существует множество общественных организаций, фондов и движений, занимающихся различными сферами жизни. Развитие этих институтов способствует укреплению гражданского общества и повышению его роли в жизни страны.

Среди наиболее активных и заметных организаций можно выделить:

- \* экологические движения;
- \* правозащитные организации;
- \* волонтёрские объединения;
- \* профессиональные ассоциации и союзы.

4. Повышение гражданской активности. Важным фактором развития гражданского общества является повышение уровня гражданской ответственности и активности населения. Это может быть достигнуто через образовательные программы, информационные кампании и вовлечение граждан в обсуждение и решение общественных проблем.

Пути повышения гражданской активности:

- \* проведение образовательных мероприятий и тренингов для волонтёров и активистов;
- \* развитие онлайн-платформ для координации деятельности общественных организаций и обмена информацией;
- \* вовлечение молодёжи в социальные проекты и инициативы.

5. Международное сотрудничество. Россия активно участвует в международных инициативах и проектах, направленных на развитие гражданского общества. Сотрудничество с международными организациями и обмен опытом с зарубежными коллегами способствуют обмену лучшими практиками и укреплению международных связей.

Формы международного сотрудничества:

- \* участие в международных конференциях и форумах;
- \* реализация совместных проектов с международными НКО;
- \* обмен опытом и знаниями с зарубежными коллегами через стажировки и обменные программы.

Развитие гражданского общества в России является важным фактором укрепления демократии и повышения качества жизни граждан. Для достижения этой цели необходимо комплексное взаимодействие государства, общественных организаций и граждан. Только совместными усилиями можно создать сильное и активное гражданское общество, способное эффективно ре-

шать актуальные проблемы и вносить вклад в развитие страны.

\*\*\*

**В настоящее время инициировано сразу две петиции левых партий разных стран в защиту суверенного развития Венесуэлы и освобождения её президента Николаса Мадуро. Сбор подписей проходит посредством специально организованных систем интернет-коммуникации. Центральный Комитет КПРФ выразил поддержку обоим заявлениям.**

КПРФ солидарна с коммунистическими и рабочими партиями мира в принципиальных оценках действий США против Боливарианской Республики Венесуэла. Вместе со своими единомышленниками российские коммунисты решительно осудили империалистическую агрессию против венесуэльского народа, похищение Николаса Мадуро и его супруги. Выражается возмущение всей политикой давления и шантажа, осуществляемой США.

Левые партии отмечают, что действия Вашингтона являются преступной военной агрессией, актом пиратства и вопиющим нарушением международного права беспредельной тяжести. Эти шаги Соединенных Штатов подрывают основы суверенитета государств и дискредитируют саму систему международных отношений.

Партии отмечают, что агрессия против Венесуэлы носит системный характер и является кульминацией многолетних санкций, блокад и попыток дестабилизации страны. При этом заявления Дональда Трампа о «временном управлении» Венесуэлой раскрывают империалистическую природу этого плана и подтверждают стремление установить экономический, политический и военный контроль над страной и всем регионом.

Коммунистические и рабочие партии отвергают лицемерные ссылки на «демократию», «борьбу с наркотрафиком» и «защиту прав человека». Они оценивают их как попытку грубого прикрытия империалистических интересов. Действия США квалифицируются как преступное и демонстративное нарушение норм международного права.

Левые силы планеты подчеркивают, что нападение на Венесуэлу является угрозой всем государствам, идущим по пути суверенного развития. Доказательствами тому являются координация действий США с агрессивной политикой Израиля, давление Вашингтона на Кубу и другие страны Латинской Америки.

На данный момент солидарность с Венесуэлой коллектива выразило



уже 66 коммунистических, рабочих и левых партий мира. Вместе с ними КПРФ подчеркивает, что борьба против империалистического давления на Каракас является частью общей борьбы народов за суверенитет и справедливый мир. Российские ком-

[kprf.ru](http://kprf.ru)

**Коммунисты Дагестанского регионального отделения КПРФ выражают искренние соболезнования первому секретарю Кизильторовского райкома КПРФ Идрису Камиловичу, его родным и близким в связи с постигшим горем – смерти брата, в ходе проведения Специальной военной операции и разделяют с ними горечь невосполнимой утраты.**

Дагестанский Республиканский Комитет КПРФ выражает глубокие и искренние соболезнования товарищам по партии, родным и близким в связи с постигшим горем – смерти Ахмеда Магомедшапиевича Магомедбекова, долгое время, работавшего секретарем Кировского (г. Махачкала) районного комитета КПРФ. Светлая память о коммунисте, товарище навсегда сохранится в наших сердцах.



**ВО ВСЕХ ПОЧТОВЫХ ОТДЕЛЕНИЯХ И В КИОСКАХ ДАГПЕЧАТИ РД ИДЕТ ПОДПИСКА печатного органа ДРО КПРФ «Советский Дагестан». на первое полугодие 2026 г., подпись индекс: 51415, доставка на дом 327 р.**

**Коммунисты и профсоюзы – Единый фронт на защите прав трудящихся**

**КПРФ ПРОФ**  
НА ЗАЩИТЕ ВАШИХ ПРАВ!

СТОЛКНУЛИСЬ С НАРУШЕНИЕМ ТРУДОВЫХ ПРАВ?  
ХОТИТЕ СОЗДАТЬ НЕЗАВИСИМЫЙ ПРОФСОЮЗ?  
ОСТАВЬТЕ ЗАЯВКУ НА САЙТЕ ИЛИ  
ПОЗВОНИТЕ НА БЕСПЛАТНУЮ ГОРЯЧУЮ ЛИНИЮ

**KPRFPROF.RU**  
**8 800 500 28 37**

Адрес редакции и издателя:

367000, Дагестан Респ.,  
г. Махачкала,  
пл. Ленина, д 2, каб. 10.

Главный редактор

Курбанов К.К.

Учредитель: Дагестанское  
республиканское отделение  
КПРФ

Редакционная коллегия:

С.К. Абдулхаликов, М.Г. Махмудов,  
М.А. Аvezov, С.Ш. Шихалиева,  
Н.М. Гаджиханова, А.М. Джамилов.

Контактный тел.: +7(8722)67-21-08 E-mail: [kprfrd@yandex.ru](mailto:kprfrd@yandex.ru)  
Позиционный индекс - 51415 Газета зарегистрирована Южным  
окружным межрегиональным управлением Министерства  
РФ по делам печати телерадиовещания и средств массовых  
коммуникаций

Регистрационный номер

ПИ № 10-4994 от 24 марта 2003 г.

Позиция редакции может не совпадать с точкой  
зрения авторов, которые несут ответственность  
за объективность предоставленных для  
публикации материалов.

Материалы в газету принимаются только в  
ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

Газета выходит 2 раза в месяц.

Тираж 1000 экз.

(Часть тиража распространяется бесплатно)

Отпечатана в ООО «ЛОТОС»

просп. Петра I, 61.

Время подписания в печать 18.00 часов,

фактическое - 18.00 часов

Заказ № от 30 января 2026 г.